



УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА



__ сесія VII скликання

Р І Ш Е Н Н Я *ПРОЄКТ №* _____

Ужгород

Про заходи щодо недопущення поширенню вірусної інфекції COVID-19 на території м. Ужгород

Відповідно до пункту 45 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Указу Президента України від 13 березня 2020 року № 87/2020 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 13 березня 2020 року «Про невідкладні заходи щодо забезпечення національної безпеки в умовах спалаху гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19», розпоряджень міського голови 19.02.2020 № 99 «Про затвердження протиепідемічних заходів щодо запобігання занесенню і поширенню у м. Ужгород гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-nCOVID», 12.03.2020 № 143 «Про введення обмежувальних протиепідемічних заходів з попередження занесення та розповсюдження коронавірусної інфекції на території м. Ужгород», рішення протиепідемічної комісії Ужгородської міської ради 11.03.2020 (протокол № 4), на виконання Протоколу засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 16 березня 2020 року, з метою попередження розповсюдження захворюваності на гостру респіраторну інфекцію, спричинену коронавірусом COVID-19,

міська рада **ВИРІШИЛА:**

1. З 17 березня 2020 року тимчасово, до відповідного рішення міської ради, зупинити роботу об'єктів загального користування незалежно від форми власності та підпорядкування, розташованих у м. Ужгород, а саме: кінотеатрів, театрів, музеїв, галерей, бібліотек та інших культурних і розважальних закладів; дитячих розважальних центрів та клубів, майданчиків, у тому числі спортивних; фітнес-клубів, тренажерних залів, басейнів, спортивних майданчиків та стадіонів; парків атракціонів; усіх непродовольчих магазинів; торговельно-розважальних центрів, хостелів, об'єктів дрібнороздрібної торгівлі, ринків (крім продуктових); ресторанів, закладів громадського

харчування, у готелях - барів, клубів, кафе, дискотек, пабів; інших закладів та установ тощо.

Виняток становлять: продуктові магазини, аптеки, АЗС, їдальні у закладах охорони здоров'я.

1.1. Керівникам підприємств, установ та організацій, які задіяні у сфері громадського обслуговування та торгівлі, забезпечити недопущення скупчення споживачів, відвідувачів у закритих приміщеннях тощо; пропонувати перевізникам зменшити кількість транспортних засобів до наявного пасажиропотоку.

1.2. Керівникам підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності, забезпечити вжиття відповідних профілактичних та попереджувальних заходів щодо недопущення поширення випадків інфекційного захворювання.

2. Попередити керівників закладів, установ, організацій незалежно від форми власності та підпорядкування, а також інших суб'єктів підприємницької діяльності про персональну відповідальність за невиконання цього рішення згідно з чинним законодавством України.

3. Заступникам міського голови забезпечити оперативне інформування підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності та підпорядкування, які належать до сфери їх компетенції згідно з функціональними повноваженнями.

4. Відділу інформаційної роботи забезпечити широке анонсування та висвітлення інформації про тимчасове зупинення роботи об'єктів загального користування, розташованих у м. Ужгород, з метою попередження розповсюдження захворюваності на гостру респіраторну інфекцію, спричинену коронавірусом COVID-19.

5. Задіяним спеціалізованим службам цивільного захисту міста вести дієвий контроль за виконанням цього рішення.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на міського голову.

Міський голова

Богдан АНДРІЙВ